Вниманию руководителей предприятий и организаций!
В 2019 году Новосибирскстат проводит федеральное статистическое наблюдение по форме № 11-НА «Сведения о наличии, движении и составе контрактов, договоров аренды, лицензий, маркетинговых активов и гудвилла (деловой репутации организации)», утвержденной приказом Росстата от 26.06.2017 г. № 428, с учетом изменений, утвержденных приказом Росстата от 26.10.2017 г. № 703. Информацию по форме 
№ 11-НА предоставляют юридические лица, независимо от вида их экономической деятельности, формы собственности и организационно-правовой формы, кроме субъектов малого предпринимательства, имевшие на балансе в течение отчетного года контракты, договора аренды, лицензии, маркетинговые активы и гудвилл, а также осуществившие в течение отчетного года сделки по купле-продаже предприятия как имущественного комплекса (в целом или его части), приведшие к образованию гудвилла у покупателя.
Данные представляются в целом по юридическому лицу, с учетом данных по всем его обособленным подразделениям и активам, находящимся в других субъектах Российской Федерации.
Срок представления отчетов - 30 июня 2019 года. Перечень обследуемых организаций сформирован Новосибирскстатом на основе ранее представленных организациями отчетов по формам №№ П-2 (инвест), П-3 и бухгалтерской финансовой отчетности за 2018 год.
Перечень организаций
Бланк формы
Консультации по тел. 223-78-25, 223-07-38, 223-57-85, 223-22-95. 
