
Вниманию руководителей органов государственной власти и  местного самоуправления   Новосибирской области!

Приказом Росстата от 06.08.2018 № 485 утверждена форма № 1-Т(ГМС) “Сведения о численности и оплате труда работников государственных органов и органов местного самоуправления по категориям персонала” за 2018 год.

Форму № 1-Т(ГМС) заполняют юридические лица – государственные органы Российской Федерации (федеральные, субъектов Российской Федерации) и органы местного самоуправления.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма № 1-Т(ГМС) заполняется:

- по каждому обособленному подразделению,

- по юридическому лицу (без обособленных подразделений). 

 Отчет составляется в соответствии с Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 1-Т(ГМС), размещенными на бланке формы. Бланк формы расположен в разделе: Главная / Отчетность / Статистическая отчетность / Федеральные статистические формы / Годовая / 0606027 – Бланк № 1-Т(ГМС).

Напоминаем Вам о возможности предоставления отчетов в Новосибирскстат в электронном виде, подписанных электронно-цифровой подписью (ЭЦП), с помощью системы юридически значимого электронного документооборота: через специализированных операторов связи или через систему сбора статистической отчетности. При использовании данного способа, подтверждение на бумажном бланке формы не требуется.  Данный способ является наиболее удобным, поскольку исключает вероятность арифметических ошибок.

            Срок предоставления сведений за 2018 год – не позднее 15 января 2019 г.
По  возникающим  вопросам следует обращаться  в отдел статистики  труда, занятости и науки: т. (383) 223-56-50 Богатко Анастасия Викторовна.
