Уважаемые респонденты!

В целях повышения качества официальной статистической информации об объемах электронной торговли, что особенно актуально в условиях быстрого развития электронной коммерции с использованием современных телекоммуникационных технологий, обращаем Ваше внимание на следующее.

В формы федерального статистического наблюдения № 1-ТОРГ “Сведения о продаже товаров в организациях оптовой и розничной торговли” и № ПМ-торг “Сведения об обороте торговли малого предприятия”, утвержденные приказом Росстата от 27.07.2012 № 421, включен показатель, характеризующий объемы продажи товаров населению в порядке электронной торговли (строка 15 в ф. № 1-ТОРГ и строка 04 в форме № ПМ-ТОРГ).

Электронная торговля – это продажа товаров по заказам от покупателей, поступивших в интерактивном режиме, где цена и (или) условия продажи приняты или обговорены по Интернету, электронной почте и т.п., независимо от формы расчета с покупателем, формы оплаты и способа оплаты

Форму федерального статистического наблюдения № 1-ТОРГ ежегодно предоставляют все юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), основным видом деятельности которых является оптовая или розничная торговля (включая торговлю автотранспортными средствами, мотоциклами, их узлами и принадлежностями, моторным топливом, кроме ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования) всех форм собственности. Срок представления формы № 1-ТОРГ в территориальные органы государственной статистики - до 17 февраля года, следующего после отчетного.

Форму федерального статистического наблюдения № ПМ-торг ежемесячно предоставляют юридические лица (коммерческие организации, организации потребительской кооперации), являющиеся субъектами малого предпринимательства (за исключением микропредприятий), основным видом деятельности которых являются оптовая или розничная торговля (включая торговлю автотранспортными средствами, мотоциклами, их узлами и принадлежностями, моторным топливом, кроме ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования), по перечню, установленному территориальными органами Росстата, срок представления - 4 числа после отчетного периода.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 14 постановления Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008г. № 620 "непредоставление или несвоевременное предоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных или административных данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных или административных данных влечет ответственность респондентов, предусмотренную законодательством Российской Федерации" (статья 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, статья 3 Закона Российской Федерации от 13.05.92 № 2761-1 "Об ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической отчетности"). 

