О предоставлении сведений по форме № 12-Ф за 2018 год
Форму федерального статистического наблюдения № 12-Ф «Сведения об использовании денежных средств» предоставляют все юридические лица, являющиеся коммерческими организациями, а также некоммерческие организации всех форм собственности, осуществляющие производство товаров и услуг для реализации другим юридическим и физическим лицам (кроме субъектов малого предпринимательства, государственных, муниципальных учреждений, банков, страховых и прочих финансово-кредитных организаций) по месту своего нахождения. Место нахождения юридического лица определяется местом его государственной регистрации на территории Российской Федерации.
Форму федерального статистического наблюдения предоставляют также филиалы, представительства и подразделения, действующих на территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для юридических лиц.
Обращаем Ваше внимание, юридическое лицо, имеющее обособленные подразделения, предоставляет форму с указанием 14-значного кода ОКПО (ОКПО головного подразделения юридического лица с 14-значным идентификационным номером, оканчивающимся на «001»).

Юридическое лицо, не имеющее обособленных подразделений, предоставляет форму с указанием 8-значного кода ОКПО. Формирование каталога объектов наблюдения осуществляется без дублирования кодов ОКПО юридического лица и его головного подразделения.   


При наличии у юридического лица обособленных подразделений, выделенных на отдельный баланс, ведущих учет выручки от продажи товаров, продукции, работ, услуг и расходов на производство и продажу товаров, продукции, работ, услуг, настоящая форма заполняется как по каждому такому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу, с исключением данных таких обособленных подразделений.

Форма федерального статистического наблюдения № 12-Ф «Сведения об использовании денежных средств» предоставляются в соответствии с Указаниями по заполнению, расположенными бланке формы, утвержденной приказом Росстата от 31.07.2018 № 468.

Срок предоставления отчетности не позднее 1 апреля 2019 года.

По возникающим вопросам следует обращаться в отдел статистики цен и финансов:
8 (383) 223-85-12, 223-59-10

